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B.1 Popis území stavby  

 

a) Charakteristika stavebního pozemku 

Budoucím staveništěm jsou místní komunikace s postraními zpevněnými a nezpevněnými  

plochami ve východní části obce Vyžlovka – Březinky. Z části bude také dotčena komunikace a 

přilehlé pozemky silnice III.tř. 33316 ve správě SÚS Středočeského kraje. 

 

b) Provedené pr ůzkumy 

V rámci průzkumu byla provedena pochůzka v zájmovém území s navržením trubních tras. 

Pro koordinaci umístění nových objektů se stávajícími sítěmi bylo provedeno, u jednotlivých 

správců, zažádání o poskytnutí jejich průběhů. Tyto průběhy jsou pak dle jejich vyjádření 

zakresleny v situací. Dále bylo provedeno geodetické zaměření zájmového území pro zajištění 

potřebného polohopisu a výškopisu. 

 

c) Stávající ochranná a bezpe čnostní pásma 

Stavba se nedotkne žádných kulturních památek. 

 

Ochranná pásma kanalizace jsou dle § 23 odst. 3 zák. č. 274/2001 Sb. vymezena 

vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí nebo kanalizační stoky na každou 

stranu : 

a) u vodovodních řadů a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně, 1,5 m, 

b) u vodovodních řadů a kanalizačních stok nad průměr 500 mm, 2,5 m, 

c) u vodovodních řadů nebo kanalizačních stok o průměru nad 200 mm, jejichž dno je 

uloženo v hloubce větší než 2,5 m pod upraveným povrchem, se vzdálenosti podle písmene a) 

nebo b) od vnějšího líce zvyšují o 1,0 m. 

 

Ochranné pásmo vodního toku  4 m od břehové hrany.    

Ochranné pásmo sdělovacích kabelů. 

Ochranné pásmo podzemního vedení NN 1,0 m. 

 

Před zahájením výkopových prací musí být veškeré stáv ající podzemní sít ě v míst ě 

stavby  vytý čeny a ov ěřeny a to jak polohopisn ě tak i výškopisn ě a zastižený stav musí být 

porovnán zda odpovídá zákresu dle PD. 
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d) Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolované  území apod. 

Stavba se nenachází v záplavovém ani poddolovaném území. 

 

e) Vliv stavby na okolí stavby a pozemky, ochrana o kolí, vliv stavby na odtokové 

pom ěry v území 

 

Při realizaci stavby lze nepříznivé vlivy omezit následovně : 

- ve stísněných prostorových podmínkách při provádění omezit mechanizaci 

- šetřit v co největší míře stávající zeleň 

- udržovat v čistotě používané komunikace, v případě znečištění toto neodkladně     

  odstranit 

- v zastavěné části obcí provádět stavební a výkopové práce v kratších úsecích 

- uvedení povrchu dotčeného území do původního stavu bezprostředně po dokončení    

  montáže potrubí, zkoušek vodotěsnosti a zásypu výkopu 

 

Stávající odtokové poměry v oblasti dotčené výstavbou nebudou změněny. 

 

f) Požadavky na asanace, demolice, kácení d řevin 

U navrhované stavby není uvažováno s asanacemi ani s nutným kácením porostů. 

 

g) Požadavky na maximální zábory zem ědělského p ůdního fondu nebo pozemk ů 

určených k pln ění funkce lesa (do časné/trvalé) 

Navržená stavba neuvažuje s trvalým záborem zemědělského půdního fondu . Se záborem 

lesního půdního fondu se taktéž neuvažuje. Trasy navrhovaných řadů pouze zasahují do 50m 

ochranného pásma lesa – přímo pozemků k plnění funkce lesa se stavba nedotkne. 

 

h) Územně technické podmínky 

Příjezdy na staveniště budou z místních komunikací. V dokumentaci jsou respektovány 

ochranná pásma stávajících inženýrských sítí. 

Pro potřebu stavebních prací bude dodávka vody zajištěna pomocí mobilních cisteren či 

z veřejného vodovodu. 

Odběr el. energie pro potřebu stavby může být zajištěn po dohodě s provozovatelem 

veřejné elektrické sítě (ČEZ – Distribuce, a.s.), nebo budou používány mobilní agregáty. 
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Při výskytu podzemní vody nad úrovní dna výkopu rýhy, zářezu a stavebních jam bude 

provedeno odvodnění drenáží do provizorních čerpacích jímek a voda přečerpána mimo výkop do 

místní vodoteče, silniční příkopů či svodnic. 

 

odvodn ění území v četně zneškod ňování odpadních vod:  Likvidace odpadních vod je 

požadavkem na realizaci a provoz navrhované stavby. Odvodnění území není součástí 

navrhované stavby. 

zásobování vodou: Není pro navrhovanou stavbu potřebné. 

zásobování energiemi: Bude až výhledově zajištěno pro napojení jednotlivých domovních 

čerpacích stanic po trase tlakového řadu T1 na elektrickou energii pomocí samostatných 

přípojek elektro vyložených z jednotlivých bytových rozvodnic – DČS ani přípojky NN 

nejsou součástí této PD – budou řešeny samostatně na náklady jednotlivých vlastníků 

nemovitostí. 

elektronické komunikace: není obsaženo 

řešení dopravy:  Pro provoz navrhované stavby bude zajištěna doprava za účelem údržby 

a oprav případných havárií kanalizačních stoky a DČS. Umístění šachet bude na dopravně 

přístupných místech. 

 povrchové úpravy okolí stavby, v četně vegetačních úprav:  po dokončení stavby bude 

provedeno zpětné urovnání terénu dotčených nezpevněných ploch, ohumusování, zatravnění při 

dodržení stanovených podmínek pro výsadbu zeleně. 

 

i) Věcné a časové vazby stavby, podmi ňující, vyvolané, související investice 

 

Stavba bude realizována jako celek a jako celek i zprovozněna. 

 

Předpokládaná lhůta výstavby: 5-6 měsíců 

 

Zahájení výstavby: dle finanční připravenosti investora 

 

Podmiňující a související investicí je intenzifikace stávající ČOV Vyžlovka, pro kterou je 

v rámci samostatné části projektové dokumentace řešena její intenzifikace, tak aby byla zajištěna 

dostatečná kapacita s kvalitou čištění odpadních vod na odtoku z ČOV dle platné legislativy pro 

umožnění napojení řešené lokality. 
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B.2 Celkový popis stavby  

 

B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funk čních jednotek 

Návrh řeší výstavbu nové oddílné splaškové kanalizační sítě v dílčí části obce Vyžlovka – 

Březinky s napojením na stávající kanalizaci s odtokem na stávající ČOV Vyžlovka.  

Nové stoky budou vedeny v místních zpevněných a nezpevněných plochách se zaústěním 

do dílčího úseku nově navrhovaného kanalizace řešené taktéž v rámci samostatné projektové 

dokumentace. 

Rozsahem navrhované projektové dokumentace jsou oddílné splaškové kanalizační stoky 

A až A7, tlakový řad T1 a jednotlivé gravitační a tlakové napojovací body. 

 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

Nově navržené objekty jsou podzemní stavbou, která nemá obsah ve vztahu na 

urbanistické a architektonické řešení. 

 

B.2.3 Dispozi ční a provozní řešení, technologie výroby 

 

Dispoziční řešení 

Jedná se o odkanalizovaní východní části obce Vyžlovka s napojením na stávající 

kanalizaci v obci Vyžlovka zakončenou objektem čistírny odpadních vod pro kterou je v rámci 

samostatné akce navrhovaná její intenzifikace. 

Za pomocí tlakového řadu T1 s tlakovými napojovacími body budou odpadní vody ze 

spádově nevyhovující zástavby odvedeny do navrhovaného gravitačního kanalizačního systému. 

Napojení jednotlivých domovních čerpacích stanic po trase tlakového řadu T1 na 

elektrickou energii bude pomocí samostatných přípojek elektro vyložených z jednotlivých bytových 

rozvodnic. DČS s tlakovými propoji ani přípojky NN však nejsou součástí této PD – budou řešeny 

samostatně v rámci PD kanalizačních přípojek na náklady vlastníků jednotlivých 

odkanalizovávaných nemovitostí po trase výtlaku T1. 

 

Provozní řešení 

U gravitačních stok a tlakového řadu bude potřebné provádět pravidelnou údržbu 

(pročištění, proplachy) tak, aby se předešlo zanášení potrubí. U domovních čerpacích stanic (není 

součástí rozsahu této PD) bude muset být zajištěna pravidelná údržba čerpadel a technologického 

vystrojení, aby byl zajištěn spolehlivý provoz a  dále pravidelné čištění kalového prostoru 

s odvozem usazeného odpadu k další likvidaci. Při případném proplachu tlakového řadu  a čištění 

objektu ČS bude potřeba zajistit vodu do čistícího vozu. 
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Technologie výroby 

Za pomocí tlakového řadu T1 s tlakovými napojovacími body budou odpadní vody ze 

spádově nevyhovující zástavby odvedeny do navrhovaného gravitačního kanalizačního systému. 

DČS s tlakovými propoji ani přípojky NN však nejsou součástí této PD – budou řešeny 

samostatně v rámci PD kanalizačních přípojek na náklady vlastníků jednotlivých 

odkanalizovávaných nemovitostí po trase výtlaku T1. 

 

 

 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 

Stavba nespadá do staveb s nutností řešit užívání osobami s omezenou schopností pohybu 

a orientace. 

 

B.2.5 Bezpe čnost p ři užívání stavby 

Péče o bezpečnost a ochranu zdraví se řídí provozními předpisy, které jsou pro 

provozovatele závazné. Tyto budou obsaženy v novém  provozním řádu, který bude vypracován 

ke kolaudaci stavby. 

 

 

B.2.6 Základní technický popis stavby 

 

Stavba obsahuje následující stavební objekty a provozní soubory: 

 

Stavební objekty:  

SO 01 - Gravitační stoky 
SO 02 - Gravitační napojovací body 
SO 03 - Tlakový řad  "T1" 
SO 04 - Tlakové napojovací body 
 

 
   
Provozní soubory:  

NEOBSAZENO 
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a. Popis stavebních objekt ů: 

 

Stavba je rozčleněna na 4 stavení objekty SO 01 – SO 04. Provozní soubory nejsou 

obsaženy.  

 

Umístění stavebních objekt ů 

Umístění navrhované stavby vychází z umístění stávající zástavby, průběhu stávajícího a 

výhledově budovaného kanalizačního systému a z místních spádových a majetkových poměrů.  

 

Umístění jednotlivých navrhovaných stavebních objektů je následující: 

 

 

SO 01  - Gravita ční stoky  

Návrhem jsou gravitační oddílné splaškové stoky 1A, A, A1, A1.1, A2, A2.1, A3, A4, A5, A6 

a A7. Umístění těchto jednotlivých kanalizačních řadů je navrženo převážně do místních 

zpevněných komunikací. Stokami 1A, A a A2 je dotčena i komunikace III.tř. 33316 ve správě SÚS 

Středočeského kraje. Zásah je navržen vždy do osy jednoho z jízdních pruhů. 

 

SO 02 – Gravita ční napojovací body  

Gravitační napojovací body jsou vyloženy z  řadů gravitační kanalizace k jednotlivým 

nemovitostem, před kterými jsou zakončeny revizní šachtou.  

 

SO 03 – Tlakový řad "T1"  

Je veden v místní komunikaci v ulici Pod Strání.  Řad je zaústěn do gravitační stoky A.1. 

 

SO 04 – Tlakové napojovací body  

Tlakové napojovací body jsou vyloženy z řadu tlakové kanalizace k jednotlivým 

nemovitostem, před kterými jsou zakončeny provizorní záslepkou.  

 

Navrhované umístění nových objektů kanalizace je patrné z jednotlivých situací viz příloha C. 
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Technický popis stavebních objekt ů 

 

SO 01  - Gravita ční stoky  

Nové stoky gravitační oddílné splaškové kanalizace jsou navrženy v následujícím 

materiálovém provedení: 

DN 
(mm) 

De 
(mm) Charakteristika Celkem (m)  

250 280 
Žebrované potrubí (plné žebro) z materiálu PP b 
rozměrová řada dle DIN 16961, kruhová tuhost 
min. SN 10 kN/m2 , tl. stěny min 3,4 mm 

1539 

300 335 
Žebrované potrubí (plné žebro) z materiálu PP b 
rozměrová řada dle DIN 16961, kruhová tuhost 
min. SN 10 kN/m2 , tl. stěny min 3,7 mm 

495 

 

Nové stoky gravitační oddílné splaškové kanalizace jsou navrženy z trub z  PPU2, DN 250 

a 300 mm.   

Nová gravitační oddílná splašková kanalizace bude v tomto rozsahu složena ze stok 1A, A, 

A1, A1.1, A2, A2.1, A3, A4, A5, A6 a A7. 

Vedení tras jednotlivých stok je patrné z jednotlivých situačních výkresů viz příloha C. 

 

Přehled délek a profilů navržených gravitačních stok kanalizace Vyžlovka: 

Gravita ční kanalizace 

MATERIÁL / DN 

PPU2 žebrované, SN10  

OBJEKT  STOKA 
(Výtlak) 

300 250 

CELKEM 
(m) 

Gravita ční stoky 

1A 83 0 83 
A 112 555 667 

A1 300 90 390 
A1.1   55 55 
A2   335 335 

A2.1   125 125 
A3   75 75 
A4   100 100 
A5   97 97 
A6   80 80 

01 

A7   27 27 
CELKEM (m) 495 1539 2034 

 

 

Stoková síť bude doplněna spojnými, lomovými a revizními šachtami z betonových 

prefabrikovaných dílů ø 1000mm s poklopy pro zatížení D400 ve zpevněném terénu, 

v nezpevněném pak pro zatížení B 125.  V komunikacích ve správě SÚS budou osazeny poklopy 
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jako plovoucí pro zatížení D400. Jednotlivé kanalizační šachty budou umisťovány v max. 

vzdálenosti 50m a budou ukládány do štěrkopískového podsypu tl. 150mm. Šachty budou 

opatřeny kanalizačními vložkami pro příslušné kanalizační potrubí. Vzorový způsob provedení 

kanalizační šachty je patrný z přílohy v.č. D.1.1 - 07. 

V případě uložení kanalizace do zpevněných částí vozovky bude osa poklopů situována 

v ose jízdního pruhu. 

Po montáži potrubí stok budou provedeny zkoušky vodotěsnosti stok dle ČSN EN 1610 a 

75 6909. 

 

Součástí navržených gravitačních stok v obci je na jednotlivých řadech vysazení 

kanalizačních odbočných tvarovek k přilehlým nemovitostem. Jednotlivé odbočky budou osazeny 

dle skutečné dispozice a požadovaného profilu napojovacího bodu (SO 02) vysazovaného ke 

každé nemovitosti. Ostatní napojovací body budou zaústěny přímo do kanalizačních revizních 

šachet. Ve výkresové části projektové dokumentace jsou napojovací body k jednotlivýcm objektům 

zakresleny pouze orientačně. Jejich p řesné umíst ění bude nutné v pr ůběhu realizace 

zkoordinovat se samostatnou projektovou dokumentací  kanaliza čních p řípojek, která 

v dob ě zpracování této PD ješt ě nabyla k dispozici.  

 

Provedení zemních prací: 

Zemní práce pro gravitační stoky budou v intravilánu obce prováděny v zapažených rýhách, 

ve volném terénu v otevřených výkopech se sklonem svahů dle soudržnosti zeminy. Ve 

zvodnělých úsecích bude rýha odvodněna drenáží a voda přečerpávána. Při provádění zásypu 

rýhy bude drenáž po 30 m přerušena a ucpána jílem aby nedocházelo k odvodnění.  

V zatravněných plochách bude sejmuta ornice s odděleným skládkováním. Potrubí bude 

ukládáno na pískový podsyp. Po provedené zkoušce vodotěsnosti stok bude provedeno obsypání 

potrubí hutněným pískovým obsypem. Poté bude proveden hutněný zásyp v nezpevněných 

plochách vytěženou zeminou, ve zpevněných plochách nenamrzavým dobře hutnitelným zásypem.  

Potrubí navržených gravitačních stok z PPU2 bude ukládáno na dno výkopu do lože 

z jemnozrnného nesoudržného materiálu o výšce cca 10 - 15cm. Dno nesmí být zaplavené vodou. 

Pod hrdla potrubí je nutné v loži vytvoří jamky, tak aby potrubí nebylo položené na hrdlech a 

nemohlo dojít k průhybům.  

Obsypání potrubí bude provedeno hutněným obsypem. Pro obsyp  bude použit výhradně 

kvalitní nesoudržný materiál o smíšené frakci 0-20 mm. (písek, štěrkopísek, lomová výsevka). Při 

používání lomové výsevky je nutné aby obsahovala i jemnou frakci pro snadnější hutnění, ideální 

je např. frakce  0-8 mm. Maximální frakce u drceného kameniva je 16 mm, tím by se mělo zamezit 

výskytu zrn větších než 20 mm což je maximální přípustná velikost drceného kameniva. 
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Při hutnění je u potrubí nutné zabezpečit co největší roznášecí úhel uložení do lože a to 

vytvořením tzv. klínů pod potrubím. Zhutnění obsypu bude na 95 % PS v komunikaci a 93% PS ve 

volném terénu.  

Výška obsypu nad vrcholem potrubí je u potrubí PPU2 min. 10cm,  pokud navazující zásyp 

neobsahuje kameny větší než 60 mm. V případě výskytu větších kamenů nutno používat obsypový 

materiál, až do úrovně 30 cm nad vrcholem potrubí. 

Výškové vedení tras jednotlivých stok je patrné z podélných profilů viz přílohy v.č. D.1.1 – 

02 až D.1.1 - 06. 

Způsob uložení kanalizačního potrubí z PPU2 viz. příloha č. D.1.1 - 01. 

 

Křížení komunikace SÚS: 

V místech křížení kanalizace s komunikací III.tř. 33316 ve správě SÚS Středočeského kraje 

bude potrubí uloženo v otevřeném výkopu do ocelových chrániček. Otevřený výkop je zvolen 

z důvodu stísněných prostorových podmínek a malou délku příčných zásahů. 

 

SO 02 – Gravita ční napojovací body  

Součástí navržené gravitační kanalizace jsou gravitační napojovací body. Jedná se o 

vyložené odbočky z kanalizačních řadů zakončené revizní šachtou. Do těchto šachet budou moci 

být zaústěny kanalizační přípojky z jednotlivých nemovitostí. Revizní šachty budou osazeny na 

veřejném pozemku před jednotlivými příslušnými odkanalizovávanými objekty. 

 

Revizní šachta napojovacího bodu se bude skládat z šachtového dna z PVC DN300/150 

(případně DN300/200) opatřená v pojízdném terénu litinovým pojízdným poklopem D400 

v nezpevněném terénu pak poklopem A15. Jednotlivé domovní revizní šachty budou na 

kanalizační potrubí napojeny pomocí propojovacího potrubí DN150 (200) z hladkého PVC-KG SN8 

přes vysazenou odbočku pro příslušný matriál potrubí hlavní stoky. 

Podrobnosti  provedení viz. příloha D.1.2 - 01 Vzorový řez v místě napojení napojovacího 

bodu a příloha D.1.2 – 02 Vzorové schéma napojovacího bodu (gravitační). 

 

Jednotlivé revizní šachty a propojovací potrubí bude ukládáno na pískový podsyp tl. 

150mm. Po provedené zkoušce vodotěsnosti stok dle ČSN 756909 bude provedeno obsypání 

potrubí hutněným pískovým obsypem 300mm nad vrchol potrubí. Poté bude proveden hutněný 

zásyp v nezpevněných plochách vytěženou zeminou, ve zpevněných plochách novým 

nenamrzavým dobře hutnitelným štěrkopískovým zásypem. Povrchy území budou uvedeny do 

původního stavu. 

Na stokové gravitační síti budou vysazeny napojovací body složené v celkové délce 

z 400m propojovacího potrubí z PVCKG, SN8 DN150 (200).  
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SO 03 – Tlakový řad "T1"  

Tlakový řad T1 bude proveden v následujícím materiálovém provedení: 

 

Dy (mm)  Charakteristika Celkem 
(m) 

75x6,8 
Vysokohutnostní polyethylen řady PE100RC, 
s ochranným pláštěm z PP, tlaková řada PN 16, 
typ - pro kanalizační výtlaky 

135 

 

 

Vedení trasy tlakového řadu je patrné ze situací příloha č.C. 

 

Potrubí výtlaku bude provedeno z výše uvedeného materiálu uložením do nezámrzné 

hloubky v zapaženém výkopu. 

 

 

Provedení zemních prací: 

Zemní práce ve zpevněných plochách a v blízkosti vedení jiných inženýrských sítí budou 

provedeny v zapažených rýhách se zátažným pažením, ve volném terénu pak v zářezu se šikmými 

svahy se svahováním dle soudržnosti zeminy, alternativně bude použito bez-výkopové technologie 

za pomocí řízeného horizontálního vrtání. 

 

Kanalizační výtlak bude proveden z výše uvedeného materiálu uložením do nezámrzné 

hloubky v zapažených výkopech  (druh pažení bude určen dle soudržnosti zeminy) či za pomocí 

bez-výkopové technologie.  

Potrubí bude v otevřeném výkopu uloženo do hutněného pískového lože tl. 100mm a po 

montáži potrubí bude proveden hutněný pískový obsyp tl. 300 mm nad vrchol potrubí. Zrnitost 

obsypového materiálu do 20mm. Pro možnost identifikace bude k potrubí přiložen vodič AY 6mm2. 

Po montáži potrubí, provedení betonových zajišťovacích bloků a obsypání potrubí bude 

proveden zásyp. V komunikacích a zpevněných plochách bude zásyp proveden nenamrzavým 

dobře hutněným materiálem, ve volném terénu pak vykopanou zeminou.  Další podrobnosti o 

způsobu provedení uložení potrubí jsou patrny z výkresu č. D.1.3 - 01 pro potrubí z PE100RC(PP). 

Ve zvodnělých úsecích bude rýha odvodněna drenáží a voda přečerpávána. Při provádění 

zásypu rýhy bude drenáž po 30 m přerušena a ucpána jílem, aby nedocházelo k odvodnění. 

 

Po montáži bude potrubí podrobeno tlakové zkoušce dle ČSN-EN 805 a ČSN 75 5911. 

Ve výškových lomových bodech a v nejnižších místech po trase výtlaku budou osazeny 

proplachovací soupravy pro odpadní vodu. 
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Povrchy dotčené stavbou budou uvedeny do původního stavu, nebo bude jejich obnova 

provedena dle požadavků jejich majitelů či správců dle vyjádření. 

 

Zkoušky potrubí: 

Tlakové zkoušky potrubí musí být provedeny v souladu s ČSN-EN 805 a dle ČSN 75 5911. 

Na kompletně smontovaném tlakovém úseku potrubí se provedou tlakové zkoušky, kterými se 

prokazuje pevnost a těsnost potrubí. Montážní organizace, která zkoušku vykonává, musí 

vypracovat podrobný technologický postup zkoušek a vypracovat zápis o tlakové zkoušce. Po 

provedené tlakové zkoušce bude potrubí propláchnuto. 

 

Přeložky: 

Po trase tlakového řadu T1 bude z důvodu stísněných prostorových podmínek nutno 

provést přeložky stávajících podzemních kabelových vedení a to sdělovacího vedení v majetku 

společnosti O2 a elektrického vedení NN v majetku ČEZ distribuce a.s. Obě přeložky v délkách 

cca 40,0m. Místa navržených přeložek jsou patrna ze situací viz situační přílohy C. 

Přesné vedení tras navrhovaných přeložek a jejich přesné nové umístění bude moci být 

potvrzeno až po vytyčení a nesondování skutečného průběhu těchto kabelových tras při provádění 

stavby. Dodavatel stavby poté zajistí přeložení sítí po dohodě s jejich správci. 

 

Armatury a tvarovky na řadech 

V koncových bodech, ve výškových lomových bodech a v nejnižších lomových bodech 

tlakového řadu budou osazeny proplachovací soupravy z tvárné litiny na odpadní vodu příslušného 

DN (50, 80). Pomocí nich bude moci být zajištěno odvzdušnění, odkalení a propláchnutí  

kanalizačního potrubí. Proplachovací soupravy budou opatřeny hydrantovým poklopem osazeným 

v úrovni okolního terénu, v nezpevněných plochách bude okolo poklopu proveden betonový blok o 

rozměrech 0,9x0,9x0,2m z betonu C16/20. 

Součástí hlavního řadu jsou i odbočky k jednotlivým nemovitostem. Odbočky se budou 

skládat z příslušného navrtávacího pasu a sestavy uzavírací armatury s teleskopickou zemní 

soupravou a uličním poklopem. 

Veškeré uliční poklopy uzavíracích armatur budou v nezpevněném terénu opatřeny 

betonovými zajišťovacími bloky o rozměrech 0,7x0,7x0,2m. 

Způsob provedení jednotlivých tvarovek armatur je patrné z přílohy v.č.: D.1.3 – 03 – 

kladečské schéma. 
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SO 04 – Tlakové napojovací body  

 

Tento stavebního objekt představují tlakové napojovací body, které budou sloužit pro 

možnost tlakového propojení jednotlivých objektů do řadu tlakové kanalizace T1. 

Pro možnost připojení na tlakovou kanalizaci budou muset být u jednotlivých objektů 

zřízeny domovní čerpací stanice (tzv. DČS), které si budou majitelé jednotlivých objektů zajišťovat 

samostatně. Jako předávací místo pak budou sloužit právě tyto tlakové napojovací body, do 

kterých budou moci být výtlaky z jednotlivých soukromých DČS zaústěny.  

Návrh jednotlivých domovních čerpacích stanic se soukromou částí výtlaků není součástí 

této PD. Podrobněji bude toto řešeno v rámci návrhu soukromých částí kanalizačních přípojek 

k jednotlivým nemovitostem, který bude řešen v rámci samostatné PD. 

 

Jednotlivé tlakové napojovací body budou provedeny z potrubí z vysokohustotního 

polyethylenu PE100, tlakové řady PN16, Ø40x3,7mm. 

Celkem je navrženo 12ks tlakových napojovacích bod ů v celkové délce 75,0m. 

 

Způsob uložení potrubí tlakových napojovacích bodů 

Napojovací potrubí budou provedena uložením do nezámrzné hloubky v otevřených, 

nebo zapažených výkopech. Druh pažení bude určen dle soudržnosti zeminy. Trouby budou 

ukládány do pískového podsypu a po montáži potrubí a provedené tlakové zkoušce dle ČSN 75 

5911, bude potrubí obsypáno pískem 300 mm nad vrchol potrubí. Dále a bude proveden hutněný 

zásyp a uvedení dotčených povrchů do původního stavu.  

V místě napojení na hlavní tlakový řad bude vždy osazeno domovní uzavírací šoupátko pro 

odpadní vodu. 

 

Zkoušky potrubí 

Tlakové zkoušky potrubí musí být provedeny v souladu s ČSN-EN 805 a dle ČSN 75 5911. 

Na kompletně smontovaném tlakovém úseku potrubí se provedou tlakové zkoušky, kterými se 

prokazuje pevnost a těsnost potrubí. Montážní organizace, která zkoušku vykonává, musí 

vypracovat podrobný technologický postup zkoušek a vypracovat zápis o tlakové zkoušce. 

 

Umístění jednotlivých navržených tlakových  napojovacích bodů je patrno ze situační příloh. 
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B.3 Obnova dot čených povrch ů 

Veškeré dotčené povrchy v zájmovém území budou uvedeny do původního stavu. 

Zpevněné plochy vozovek místních komunikací budou opravovány dle požadavků správce 

příslušné komunikace. Komunikace ve správě SUS budou obnoveny dle jejich požadavku ve 

vyjádření, včetně podkladních vrstev. 

 

Opravy komunikací ve správě SÚS budou provedeny v následující skladbě: 

 
- ACO 11. - tl. 2 x 5 cm s přesahem 40 cm na obě strany nad rýhou, ve zbytku dotčeného 
         jízdního pruhu obnova vrchní asfaltové vrstvy v tl. 5cm s přesahem 5m za oba konce zásahu 
- Beton prostý C25/30 - tl. 25cm, s přesahem 20 cm na obě strany nad rýhou 
- Zásyp rýhy štěrkopískem hutněným po vrstvách max. 25cm 

 

 
Při podélném uložení do jednoho z jízdních pruhů komunikace SÚS obnova finálního 

povrchu v rozsahu ½ šířky komunikace. V případě uložení stoky do středu komunikaci obnova 

povrchu v celé šíři dotčené vozovky. 

 
 
 
 

Opravy místních komunikací ve správě obce budou provedeny v následující skladbě: 

 
- ASFALTOVÝ BETON (ACO11)  - tl. 10 cm 
- CEMENT. STABIL.(B 20) tl. 15 cm 
- ŠTĚRKOPÍSEK - tl. 25 cm 
- HUTNĚNÝ ZÁSYP (PO 20 cm) 

 

POZNÁMKY: 
 
 
1. STÁVAJÍCÍ ASFALTOVÝ KOBEREC BUDE ODŘÍZNUT V PRAVIDELNÉM OBRAZCI 
2. ZÁSYP RÝHY BUDE PROVEDEN Z NENAMRZAJÍCÍHO MATERIÁLU PO ZHUTNĚNÝCH VRSTVÁCH 
3. VÝKOP BUDE ZASYPÁN HUTNĚNÝM ŠTĚRKOPÍSKEM PO VRSTVÁCH tl. MAX 20 cm., 10cm POD 
NIVELETU VOZOVKY BUDE PROVEDEN BETON    
    PROSTÝ, tl. min 25cm. 
4. OPRAVA JEDNOTLIVÝCH VRSTEV KONSTRUKCE VOZOVKY DLE ŘEZŮ 
5. PO DOKONČENÍ STAVBY BUDE PROVEDENO ZBROUŠENÍ VRCHNÍ ASFALTOVÉ SOUVISLÉ 
VRSTVY   
    ABS V POLOVINĚ ŠÍŘKY VOZOVKY A POLOŽENÍ NOVÉHO ASFALTOVÉHO KOBERCE v tl. 5cm 
6. PŘECHOD STÁVAJÍCÍHO A NOVÉHO ASF. BETONU BUDE PROVEDEN PRUŽNĚ PLASTICKOU 
HMOTOU TAK, ŽE BUDE POLOŽENA DO PŘEDEM 
    VYFRÉZOVANÉ DRÁŽKY PROVEDENÉ NA STYČNÉ SPÁŘE. 
7. V MÍSTĚ PŘÍPADNÉHO PŘEKOPU KOMUNIKACE BUDE PROVEDENO ODFRÉZOVÁNÍ KRYTU 
VOZOVKY min. 40cm ZA OBĚ HRANY    
    VÝKOPOVÉ RÝHY. POVRCH V MÍSTĚ PŘESAHU BUDE UZAVŘEN VRSTVOU - AB V tl. 5cm.  
8. POKLOPY BUDOU ULOŽENY DO OSY JÍZDNÍCH PRUHŮ, POKLOPY V KOMUNIKACÍCH VE SPRÁVĚ  
    SÚS BUDOU PROVEDENY JAKO PLOVOUCÍ 

 

U všech obnovovaných asfaltových povrchů budou mezi technologickými vrstvami 

provedeny spojovací postřiky. (SPOJOVACÍ POSTŘIK EMULZÍ Z ASFALTU 0,7 kg/m2, 
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INFILTRAČNÍ POSTŘIK EMULZÍ Z ASFALTU 1,3 kg/m2 A NÁTĚR ŽIVIČNÝ UZAVÍRACÍ 

S POSYPEM ZE SILNIČNÍ EMULZE 1,9 kg/m2). 

 

Další podrobnosti viz příloha - výkres  č. D.1.1 - 09. 

 

Ostatní plochy: 

Ostatní zpevněné a nezpevněné povrchy budou, po provedení zemních prací,  uvedeny do 

původního stavu. 

 

V místě ukládání potrubí pod komunikacemi musí být zásyp rýh proveden z prokazatelně 

hutnitelných zemin.  

Hutnění: 

Podsyp, obsyp potrubí – na úroveň 300mm nad vrchol potrubí hutnit po vrstvách max. 

200mm vibračním pěchem o hmotnosti 68 kg. 

Zásyp potrubí hutnit po vrstvách max. 200 mm vibrační deskou hmotnosti 265 kg. Hutnění 

zemin bude provedeno tak, aby na úrovni pláně vozovky byl modul přetvárnosti Edef,2  = min 45 

MPa.  

Kontrola hutnění bude prováděna na pláni každých 50m dynamickou zkouškou, každých 

započatých 250m bude provedena statická zkouška. Na každé stoce  bude provedena minimálně 

jedna statická zkouška hutnění. V odůvodněném případě může správce stavby stanovit kratší 

délkové úseky zkoušek. Zkoušky budou provedeny dle ČSN 72 1006. 

 

 

 

 

 

b. Popis provozních soubor ů: 

 

NEOBSAZENO 
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B.2.7 Základní charakteristika technických a techno logická za řízení 

V rámci navrhované stavby bude zastupovat potřebu a spotřebu rozhodujících médií přívod 

elektrické energie pro zajištění chodu domovní čerpací techniky. 

To bude až výhledově zajištěno pro napojení jednotlivých domovních čerpacích stanic po 

trase tlakového řadu T1 na elektrickou energii pomocí samostatných přípojek elektro vyložených 

z jednotlivých bytových rozvodnic – DČS ani přípojky NN nejsou součástí této PD – budou řešeny 

samostatně na náklady jednotlivých vlastníků nemovitostí.  

Skutečná spotřeba elektrické energie je individuální a bude se odvíjet od skutečné 

produkce odpadních vod od jednotlivých nemovitostí. 

 

B.2.8 Požárn ě bezpečnostní řešení 

Stavba je podzemní liniovou stavbou bez požárního rizika.  

Případný zásah HZS je možný bez omezení. Přístup k objektům bude z místních 

komunikací. Příjezd vozidel HZS bude možný po místních komunikacích souběžných s komunikací 

dotčených stavbou. Výstavba bude prováděna tak, aby byl umožněn příjezd vozidel. V nutných 

případech bude umožněn pojezd nad výkopem. Zahájení výkopových prací bude s předstihem 

oznámeno na dispečink HZS. 

 

Posouzení technických podmínek požární ochrany: 

 

a) Rozdělení stavby a objektů do požárních úseků 

Stavba nevyžaduje rozdělení do požárních úseků 

 

b) Výpočet požárního rizika a stanovení stupně požární bezpečnosti 

Jedná se o podzemní liniovou stavbu bez požárního rizika. 

 

c) Zhodnocení navržených stavebních konstrukcí a stavebních výrobků včetně požadavků 

na zvýšení požární odolnosti stavebních konstrukcí 

Jedná se o podzemní liniovou stavbu bez požárního rizika či požadavků na zvýšení 

požární odolnosti stavebních konstrukcí. 

 

d) Zhodnocení evakuace osob včetně vyhodnocení únikových cest 

Jedná se o podzemní liniovou stavbu bez požadavků na evakuaci osob či nutnosti 

vyhodnocení únikových cest. 

 

e) Zhodnocení odstupových vzdáleností a vymezení požárně nebezpečného prostoru 
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Stavba je podzemní liniovou stavbou bez požárního rizika. Objekt podzemní čerpací stanice 

se nenalézá v takové blízkosti jiných objektů, které by mohla požárně ohrozit.  Stavba neobsahuje 

požárně nebezpečné prostory. 

 

f) Zajištění potřebného množství požární vody, případně jiného hasiva, včetně rozmístění 

vnitřních a vnějších odběrných míst 

Navrhovaná stavba nevyžaduje zajištění přísunu požární vody ani jiného hasiva. Případný 

zásah HZS je možný bez omezení. 

Samotnou stavbou ani její výstavbou nebudou ohroženy žádné zdroje požární vody pro jiné 

stávající objekty. 

 

g) Zhodnocení možnosti provedení požárního zásahu (přístupové komunikace, zásahové 

cesty) 

Případný zásah HZS je možný bez omezení. Samotnou stavbou ani její výstavbou nebudou 

ohroženy ani omezeny žádné nástupní plochy pro jiné stávající objekty. 

 

h) Zhodnocení technických a technologických zařízení stavby (rozvodná potrubí, 

vzduchotechnická zařízení) 

Jedná se o podzemní liniovou stavbu bez požárního rizika. V objektu čerpací stanice 

bude osazena dvojice čerpadel pro odpadní vodu pro osazení do mokré jímky s navazujícími 

výtlačnými potrubími. Ty jsou spojena do společného výtlaku s vyvedením mimo objekt. 

Vzduchotechnická zařízení nejsou obsažena. 

 

 

i) Posouzení požadavků na zabezpečení stavby požárně bezpečnostními zařízeními 

Stavba je podzemní liniovou stavbou bez požadavku na požárně bezpečnostní zařízení. 

 

j) Rozsah a způsob rozmístění výstražných a bezpečnostních značek a tabulek 

Stavba je podzemní liniovou stavbou bez požárního rizika. 

 

B.2.9 Zásady hospoda ření s energiemi – tepeln ě technické hodnocení 

Stavba nových podzemních objektů je stavbou bez nutnosti řešení tepelně technických 

vlastností, či  úsporných opatření v oblasti hospodaření s energiemi. 

 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na  pracovní a komunální 

prost ředí, zásady řešení parametr ů stavby (v ětrání, vytáp ění, osv ětlení, zásobování 

vodou, odpad ů apod.) a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, 

prašnost apod.) 
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Návrhem je podzemní stavba, která nemá zvláštní požadavky na hygienu či pracovní a 

komunální prostředí.  

 

B.2.11 Zásady ochrany stavby p řed negativními ú činky vn ějšího prost ředí 

Veškeré navrhované materiály jsou pro daný charakter stavby dostatečně odolné vůči 

běžným škodlivým vlivům vnějšího prostředí. 

 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu  

Napojení na kanalizaci je předmětem této projektové dokumentace. 

Napojení jednotlivých domovních čerpacích stanic po trase tlakového řadu T1 na 

elektrickou energii bude pomocí samostatných přípojek elektro vyložených z jednotlivých bytových 

rozvodnic – DČS ani přípojky NN nejsou součástí této PD – budou řešeny samostatně na náklady 

jednotlivých vlastníků nemovitostí v rámci samostatné PD kanalizačních přípojek.  

Další jiná napojení nebudou vyžadována. 

 

a) Napojovací místa technické infrastruktury, p řeložky 

Napojení na zdroj pitné vody  - není vyžadováno. 

 

Napojení na kanalizaci - je předmětem této projektové dokumentace.  

 

Přeložky stávajících sítí  – po trase tlakového řadu T1 bude z d ůvodu stísn ěných 

prostorových podmínek nutno provést p řeložky stávajících podzemních kabelových vedení 

a to sd ělovacího vedení v majetku spole čnosti O2 a elektrického vedení NN v majetku ČEZ 

distribuce a.s. Ob ě přeložky v délkách cca 40,0m.  

 

Před zahájením výstavby bude nutné zajistit ov ěření a vyty čení všech stávajících 

podzemních inženýrských sítí zda odpovídají zákresu  dle navrhované projektové 

dokumentace. 

 

b) Připojovací rozm ěry, výkonové kapacity a délky 

Parametry navrhované stavby jsou definovány v rámci popisu jednotlivých stavebních 

objektů a provozních souborů.  
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B.4 Dopravní řešení  

a) Popis dopravního řešení 

Objekty kanalizační sítě nemají zvláštní nároky na dopravu. V případě údržby a  

dlouhodobějšího výpadku el. energie bude nutné zajištění odvozu splaškových vod z 

navržené čerpací stanice za pomocí fekálního vozu na blízkou ČOV.  

U výhledových objektů domovních čerpací stanice budou nároky na pravidelnou dopravu 

spojené s vyvážením kalů ze sedimentačního prostoru jímek. 

 

b) Napojení území na stávající dopravní infrastrukt uru 

Stavba bude přístupná z místních komunikací a silnice III.tř. 33316 ve správě SÚS 

Středočeského kraje. Další samostatné napojení navrhované stavby na dopravní infrastrukturu 

není vyžadováno. 

c) Doprava v klidu 

Stavba nevyžaduje řešení dopravy v klidu. 

d) Pěší a cyklistické stesky 

Stavba nevyžaduje řešení pro pěší a cyklistické stezky. Po dobu výstavby budou zajištěny 

výkopy proti pádu v souladu s platnou legislativou. 

 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav  

a) Terénní úpravy 

Po výkopových pracích bude provedeno urovnání terénu a zajištěna obnova 

veškerých povrchů dle původní skladby či dle požadavků správců dotčených ploch. 

b) Použité vegeta ční prvky 

V místech výkopů kde bylo původně zatravnění bude po urovnání terénu provedeno 

ohumusování a hydroosev travním semenem. 

c) Biotechnická opat ření 

Během stavebních činností nesmí dojít k poškození stávající vzrostlé zeleně (krom 

té určené ke kácení), k oděrům kůry, polámání větví a zatížení kořenového systému dřevin 

ukládáním výkopové zeminy v jeho okolí. Případné dřeviny v bezprostředním okolí výstavby 

budou chráněny před poškozením oplocením či obedněním do výšky alespoň 2,0 m. 
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Případné oděry kůry či kořenů je nutné zahladit a ošetřit vhodným fungicidním přípravkem 

pro zamezení vzniku houbové infekce. 

 

B.6 Popis vlivu stavby na životní prost ředí a jeho ochrana  

a) Vliv stavby na životní prost ředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a p ůda 

 

Vliv stavby na ovzduší: Stavba nebude mít negativní vliv na ovzduší. 

 

Vliv stavby na hluk: Stavba nebude mít negativní vliv na míru hluku v jejím okolí. 

 

Vliv stavby na vodu: Stavba nebude mít negativní vliv na povrchové vody ani na  vody 

podzemní.  

 

Odpady vznikající při provozu stavby: 

V průběhu provozu budou vznikat v omezené míře odpady z údržby kanalizace. Činnosti, 

při kterých budou odpady vznikat, lze charakterizovat takto: 

• odpadní látky z provozu a čištění kanalizace 
• čištění objektů čerpacích stanic a kanalizačních výtlaků  
 
 Druhy odpadů, které budou při těchto činnostech pravděpodobně vznikat a jejich kategorie 

jsou uvedeny v následující tabulce. 

200306 Odpad z čištění kanalizace O 

020502 Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku O 

 

Legenda : O - OSTATNÍ ODPAD 

N - NEBEZPEČNÝ ODPAD – (výskyt se nepředpokládá) 

 

Odpady uvedené v tabulce budou tříděny podle druhů a předány odpovědným osobám ve 

smyslu zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, tj. firmám provádějícím zneškodnění uvedených 

druhů odpadů. Služby spojené s nakládáním a zneškodněním případných odpadů kategorie „N“ 

budou zajišťovány provozovatelem kanalizace dodavatelským způsobem přímo oprávněnými 

osobami. 

 

Vliv stavby na půdu: Vliv stavby na půdu je pouze minimální. Při výkopech v nezpevněných 

pozemcích bude sejmuta ornice v tl. 300 mm a uložena na deponii. Po provedení objektů a po 

zásypu bude na posledních 300 mm zásypu výkopu použita vytěžená ornice zpět a provedeno 

zatravnění. 
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b) Vliv stavby na p řírodu a krajinu (ochrana d řevin, ochrana památných strom ů, 

ochrana rostlin, ochrana živo čichů apod.), zachování ekologických funkcí a vazeb 

v krajin ě 

Negativní dopad je nutno očekávat při realizaci stavby, kde stavební činností dojde k 

narušení povrchu a k dočasnému zvýšení hlučnosti a prašnosti. 

 

Při realizaci stavby lze nepříznivé vlivy omezit následovně : 

- ve stísněných prostorových podmínkách při provádění omezit mechanizaci 

- šetřit v co největší míře stávající zeleň 

- udržovat v čistotě používané komunikace, v případě znečištění toto neodkladně     

  odstranit 

- v zastavěné části obcí provádět stavební a výkopové práce v kratších úsecích 

- uvedení povrchu dotčeného území do původního stavu bezprostředně po dokončení    

  montáže potrubí, zkoušek vodotěsnosti a zásypu výkopu 

 

Při čerpání spodní vody z výkopů může krátkodobě dojít k ovlivnění hladiny vody ve 

studních.  

 

c) Vliv stavby na soustavu chrán ěných území Natura 2000 

Stavba se nenachází v dosahu chráněného území Natura 2000. 

 

d) Návrh zohledn ění podmínek ze záv ěru zjiš ťovacího řízení nebo stanoviska EIA 

Stavba je podlimitním záměrem a nepředpokládá se, že by podléhala zjišťovacímu řízení 

ani požadavku na stanovisko EIA. 

 

e) Navrhovaná ochranná a bezpe čnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 

ochrany podle jiných právních p ředpis ů. 

Ochranná pásma kanalizačních a vodovodních řadů jsou dle § 23 odst. 3 zák. č. 428/2001 

Sb. vymezena vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí nebo kanalizační stoky na 

každou stranu: 

a) u vodovodních řadů a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně, 1,5 m, 

b) u vodovodních řadů a kanalizačních stok nad průměr 500 mm, 2,5 m. 
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B.7 Ochrana obyvatelstva  

Stavba nevyžaduje speciální opatření pro ochranu obyvatelstva. Během výstavby budu 

jednotlivé rýhy a stavební jámy zabezpečeny proti pádu osob do výkopu za pomocí zábran či 

staveništního oplocení. Hlavní stavební dvůr a skládka materiálu budou taktéž oploceny a 

zabezpečeny proti vstupu nepovolaných osob. 

 

B.8 Zásady organizace výstavby  

 

a) Potřeby a spot řeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajišt ění 

 

Napojení staveniště na elektrickou energii si projedná dodavatel stavby se 

stávajícím provozovatelem elektro-distribuční soustavy.  

Pro potřebu stavebních prací je možnost, po dohodě s provozovatelem, odběru 

vody ze stávajícího vodovodu, případně budou použity mobilní cisterny. 

 

b) Odvodn ění staveništ ě 

Území je odvodňováno přes uliční vpusti do jednotné nebo dešťové kanalizace. Provádění 

kanalizace nebude měnit stávající systém povrchového odvodnění v území. 

Zemní práce nesmí blokovat stávající odvodňovací zařízení. Dočasné uložení zemin ani 

dalších stavebních materiálů nesmí bránit volnému odtoku srážkových vod z území staveniště. 

V případě zjištění výronu podzemní vody do výkopů bude dno rýhy opatřeno flexibilní 

drenážní trubkou DN 100. Zachycená podzemní voda bude odváděna do níže ležícího úseku 

stoky, resp. při samostatné výstavbě čerpána do nejbližší kanalizační šachty, odvodňovacího 

příkopu či vodoteče. 

c) Napojení staveništ ě na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Napojení staveniště na dopravní infrastrukturu:  

Hlavní stavební dvůr, jehož umístění je předpokládáno v prostou nové ČOV, bude napojen 

na dopravní infrastrukturu pomocí nově plánovaného sjezdu ze stávající místní asfaltové 

komunikace u č.p. 196. 

Staveniště pro jednotlivé kanalizačních trubní trasy budou, v rámci výstavby, přístupné 

z komunikace III/3013 ve správě SÚS Královehradeckého kraje, místní asfaltových a obslužných 

komunikací a z pozemků soukromých vlastníků. 
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Ke stávajícímu objektu přezbrojované ČOV “Na Valech“ bude příjezd zajištěn z místní 

asfaltové komunikace podél domu č.p. 282 u něhož je vybudována zpevněná asfaltová plocha. 

 

Přívod elektrické energie na staveniště: 

Odběr el. energie pro potřebu stavby může být zajištěn po dohodě s provozovatelem 

veřejné elektrické sítě (ČEZ – Distribuce, a.s.), nebo budou používány mobilní agregáty. 

Pro potřeby stavby jsou uvažovány pouze malé odběry el. Energie pro případné čerpání 

vody při odvodnění rýh (zářezu) a to buď z místní rozvodné sítě el. energie nebo za použití 

mobilního zařízení (diesselagregát).   

Pro potřeby výstavby objektu ČOV bude provizorní zřízena staveništní přípojka elektrické 

energie vyložená z napojovacího bodu určeného provozovatelem stávající elektro-distribuční 

soustavy 

Trvalé napojení objektu ČOV na zdroj elektrické energie bude proveden za pomocí 

samostatné přípojky NN vyložené z napojovacího bodu určeného provozovatelem stávající elektro-

distribuční soustavy – místo určeného napojení ze sloupu NN umístěného na pozemku p.p.č. 

2112.  

 

Přívod vody na staveniště: 

Pro potřebu stavebních prací je možnost, po dohodě s provozovatelem, odběru vody ze 

stávajícího vodovodního řadu. 

Pro potřeby výstavby objektu ČOV bude moci být využita nově navrhovaná vodovodní 

přípojka k objektu. 

Voda pro tlakové zkoušky výtlačného potrubí, zkoušky vodotěsnosti gravitačních stok, 

objektů ČS, ČOV bude odebírána ze stávajícího vodovodního řadu, nebo bude dopravena voda 

užitková v cisterně.  

Pitná voda pro sociální zařízení – mobilní buňky (minimální nejnutnější množství) bude 

taktéž buď dovezena v cisterně nebo odebírána ze stávajícího vodovodního řadu. 

 

Sociální zázemí staveniště: 

Sociální zařízení bude zajištěno mobilními buňkami umístěnými v blízkosti staveniště, 

v místech kde je možné připojení na el. energii. 

 

Odvodnění stavebního pozemku: 

Při výskytu podzemní vody nad úrovní dna výkopu rýhy, zářezu a stavebních jam bude 

provedeno odvodnění drenáží do provizorních čerpacích jímek a voda přečerpána mimo výkop do 

přilehlých vodotečí nebo dešťových kanalizací, případně do příkopů.  

Dodavatel si zajistí před prováděním prací povolení čerpání a vypouštění vyčerpaných 

spodních vod u vodoprávního úřadu. 
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Výrobní zařízení: 

V rámci zařízení staveniště se počítá s běžnými dopravními a mechanizačními prostředky. 

Na staveništi bude míchačka pro přípravu malty a betonů pro drobné práce, cirkulárka, ohýbárna 

železa, uzamykatelný sklad nářadí a plochy vyčleněné pro uložení stavebního materiálu a 

parkování pracovních strojů. Betony pro výstavbu objektů budou dopravovány z centrální 

betonárky. Zázemí pracovníků a sociální zařízení bude zajištěno mobilními buňkami, 

maringotkami, umístěnými v místě stavby. Zřízení hlavního stavebního dvora se uvažuje v prostoru 

vyčleněném pro výstavbu objektu ČOV, popřípadě bude jeho umístění v kompetenci stavby po 

dohodě s investorem. Zařízení staveniště bude oploceno, řádně označeno a napojeno na 

inženýrské sítě. 

S ubytováním pracovníků se nauvažuje. Stravování je možně zajistit v blízké Úpici. 

 

d) Vliv provád ění stavby na okolní stavby a pozemky 

V průběhu stavebních prací dojde dočasně k zvýšené prašnosti, hlučnosti a zvýšení 

intenzity dopravy. Toto zhoršení bude však krátkodobé a po skončení stavby úplně pomine.  

Zhotovitel stavby je povinen během realizace stavby zajišťovat pořádek na staveništi a 

neznečišťovat veřejná prostranství, nezatěžovat okolí nadměrným hlukem a v co největší míře 

šetřit stávající zeleň. 

Po dokončení stavby budou lokalita, objekty stavenišť a trasy dotčených komunikací 

uvedeny do původního stavu. Od zhotovitele se vyžaduje vstřícnost při řešení nepředvídatelných 

problémů a ohleduplnost při dopravě materiálu a staveništním provozu. V průběhu provádění bude 

zhotovitel dbát na to, aby neúměrně neznečišťoval veřejné komunikace a přilehlé plochy. 

 

e) Ochrana okolí staveništ ě a požadavky na související asanace, demolice, 

kácení d řevin 

Stavbou nevznikají požadavky stavby na asanace a demolice. V rámci výstavby se s 

významnějším  kácením porostů neuvažuje. Očekávat lze odstranění náletových dřevin a menších 

porostů a cca 8ks vzrostlých stromů.  

 

f) Maximální zábory pro staveništ ě (dočasné/trvalé) 

Pro staveniště budou probíhat zábory pouze dočasné po dobu výstavby.  
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g) Maximální produkovaná množství a druhy odpad ů a emisí p ři výstavb ě, jejich 

likvidace 

S veškerými odpady, které budou v průběhu stavby vznikat, bude nakládáno v souladu se 

zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech, v platném znění, a souvisejícími právními předpisy. Odpady 

budou zejména důsledně tříděny dle jednotlivých druhů a kategorií a budou přednostně využívány. 

Odpady budou předávány pouze oprávněné osobě, která je provozovatelem zařízení k využití 

nebo k odstranění nebo k výkupu určeného odpadu, přičemž každý původce odpadů je povinen 

zjistit, zda osoba, které odpady předává, je k jejich převzetí oprávněna.  

O vzniku a způsobu nakládání s odpady bude vedena průběžná evidence odpadů. Způsob 

vedení evidence stanoví vyhláška č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 

17  Stavební a demoliční odpady (vč. vytěžené zeminy 
z kontaminovaných míst) 

17 01  Beton, cihly, tašky a keramika 

17 01 01  Beton 

17 01 02  Cihly 

17 03  Asfaltové směsi, dehet a výrobky z dehtu 

17 03 01 N Asfaltové směsi obsahující dehet 

17 03 02  Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 

17 04  Kovy (včetně jejich slitin) 

17 04 01  Měď, bronz, mosaz 

17 04 03  Olovo 

17 04 05  Železo a ocel 

17 05  Zemina (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst), kamení 
a vytěžená hlušina 

17 05 03 N Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky 

17 05 04  Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 

17 06  Izolační materiály a stavební materiály s obsahem azbestu 

17 06 01 N Izolační materiál s obsahem azbestu 

17 06 03 N Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 

17 06 04  Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 

 

Pokud zhotovitel během zemních prací zjistí přítomnost odpadu, znečištěného 

nebezpečnými látkami, stanoví jeho zatřídění a zařídí separaci a likvidaci v souladu s platnou 

legislativou. Může se jednat o materiály, označené „N“ ve vyhlášce MŽP č. 381/2001 Sb.: 
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h) Bilance zemních prací, požadavky na p řísun nebo deponie zemin 

Dočasná deponie bude nutná pro uložení vytěžené zeminy z rýh a stavebních jam, kde 

nebude možné ponechat výkopek podél rýhy nebo jámy a kubatura této zeminy bude určena pro 

zpětný zásyp.  

Trvalá deponie bude nutná pro trvalé uložení nevhodného výkopku a přebytečné zeminy, 

stavba však nemá nároky na větší deponování materiálu formou skládkování. Určení skládek bude 

v kompetenci zhotovitele při výběrovém řízení, za spolupráce investora. Dodavatel si projedná 

skládku dle zákona o odpadech zák. č. 185/2001  Sb. 

 

i) Ochrana životního prost ředí při výstavb ě 

V průběhu stavebních prací dojde dočasně k zvýšené prašnosti, hlučnosti a zvýšení 

dopravy. Toto zhoršení bude však krátkodobé a po skončení stavby úplně pomine.  

Zhotovitel stavby je povinen během realizace stavby zajišťovat pořádek na staveništi a 

neznečišťovat veřejná prostranství, nezatěžovat okolí nadměrným hlukem a v co největší míře 

šetřit stávající zeleň. 

Po dokončení stavby budou lokalita, objekty stavenišť a trasy dotčených komunikací 

uvedeny do původního stavu.  

Stavební práce a doprovodná činnost související se stavbou bude prováděna v souladu 

s nařízením vlády č. 272/2011 Sb. tak, aby byly dodrženy hladiny hluku  předepsané tímto 

předpisem. Je třeba důsledně dodržovat použití vymezených ploch pro tuto stavbu a po jejím 

ukončení ji předat jejím uživatelům, resp. provozovatelům či majitelům. V případě zásahu do cizích 

zařízení musí zhotovitel jejich majitele o tomto informovat a vždy učinit o tomto zásahu písemnou 

zprávu nebo dohodu. Po ukončení stavby je zhotovitel povinen provést úklid všech ploch, které 

pro realizaci stavby používal a uvést tyto do původního stavu.  

Je bezpodmínečně nutné dodržet všechny podmínky uvedené ve stanovisku odboru 

životního prostředí, pokud bylo vydáno k akci. 

Při provádění výkopů je třeba dbát, aby nebyla poškozena stávající zeleň – keře a stromy a 

jejich kořenové systémy. 

V případě nezbytného zásahu do stávající zeleně budou přizváni k projednání pracovníci 

odboru životního prostředí a správce zeleně k místnímu šetření a určení zásahu. 

Budou dodržovány podmínky ochrany zeleně a technologické postupy ochranných opatření 

stanovené ČSN 83 9061. 
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j) Zásady bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci na staveništi, posouzení 

pot řeby koordinátora bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci podle jiných právních 

předpis ů 

Požadavky na zpracování plánu bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci na staveništi 

Vzhledem k charakteru stavebních prací vybraný zhotovitel , v souladu s §15 odst. 2 

zákona č. 309/2006 Sb., zpracuje plán BOZP , který musí zohledňovat následující skutečnosti a 

požadavky: 

 

Při provádění všech stavebních prací je třeba se řídit platnými výnosy, předpisy a 

vyhláškami a je nutno dodržovat platné normy. Stavba musí být zajišťována dle technologických 

postupů vypracovaných zhotovitelem. Technologické postupy, jejich změny a doplňky musí firma 

vypracovat písemně a musí s nimi prokazatelně seznámit všechny pracovníky v rozsahu, který se 

jich týká.  

 

Pokud na stavbě plní úkoly pracovníci dvou a více zaměstnavatelů, jsou tito povinni se 

mimo jiné řídit ustanoveními § 101 zákona č. 262/2006 Sb. (Zákoník práce), vč. vzájemné 

koordinace provádění opatření bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců a postupů k jejich 

zajištění. Zaměstnavatelé, zajišťující práci na staveništi, jsou povinni dodržovat ustanovení zákona 

č. 309/2006 Sb., a to ve vzájemné součinnosti dle § 3. Zadavatel je povinen jim, mimo jiné, určit 

potřebný počet koordinátorů dle § 14 a oznámit zahájení prací oblastnímu inspektorátu 

bezpečnosti práce dle § 15. 

 

Zhotovitel stavby je povinen seznámit prokazatelně všechny pracovníky s platnými 

bezpečnostními předpisy a to nejméně v rozsahu potřebném pro výkon jejich funkce a musí zařídit, 

aby tyto předpisy byly pracovníkům přístupny k nahlédnutí. 

Dále je zhotovitel povinen zajistit včasné a pravidelné školení BOZP všech svých 

pracovníků. Zejména se jedná o práce betonářské, železářské, vazačské, zemní práce, tesařské, 

obsluhu stavebních mechanizmů, montážní práce, práce s plamenem a elektrickým proudem. 

 

Při provádění je třeba dbát na řádné pažení výkopů a opatrné provádění výkopů zvláště v 

ochranných pásmech nadzemních a podzemních vedení a dbát pokynů správců těchto zařízení. 

Dále je nutno zabezpečit veškeré výkopy proti pádu osob pomocí zábradlí a osvětlení. V místech 

silničního provozu musí pracovníci zhotovitele stavby nosit oranžové vesty a silniční provoz musí 

být omezen příslušným dopravním značením. Způsob zajištění staveniště předepisuje příloha č. 1 
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k nařízení vlády č. 591/2006 Sb., minimální požadavky při provozu a používání strojů a nářadí 

příloha 2 k nařízení vlády č. 591/2006 Sb. a požadavky na organizaci práce a pracovní postupy 

příloha č. 3 k nařízení vlády č. 591/2006 Sb. (zejména články II až VIII, které se zabývají zemními 

pracemi). 

 

Stavební práce v blízkosti inženýrských sítí budou prováděny v souladu s pokyny jejich 

správců a se zvýšenou opatrností tak, aby nedošlo k jejich poškození. 

Upozorňujeme na povinnost zhotovitele provést průzkum překážek nadzemních, 

povrchových a podzemních a jejich vyznačení včetně hloubky. Na základě výsledků průzkumu se 

stanoví rozsah kolize a opatření pro zajištění těchto sítí. 

 

Projektant upozorňuje, že všechny práce při výstavbě musí být v souladu s: 

 

S bezpečnostními a hygienickými předpisy 

• Zákon č. 309/2006 Sb. kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 
poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), ve znění zákona č. 362/2007 Sb., č. 189/2008 Sb., 
223/2009 Sb. 

• Nařízení vlády č. 494/2001 Sb., kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání 
záznamu o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a institucí, kterým se ohlašuje 
pracovní úraz a zasílá záznam o úrazu.  

• Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na provoz a používání 
strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí. 

• Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci na staveništích. 

• Nařízení vlády č. 362/2006 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky. 

• Nařízení vlády 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci 
• Nařízením vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
• Vyhláška č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví požadavky na pitnou vodu a rozsah a četnost její 

kontroly, ve znění vyhlášky č. 187/2005 Sb., č. 293/2006 Sb. 
• Zákon č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů 

a novela tohoto zákona č. 392/2005 Sb., v platném znění 
• Nařízení vlády č. 101/2005 Sb. o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní 

prostředí. 
• Zákon č. 251/2005 Sb. o inspekci práce, ve znění zákona č. 230/2006 Sb., č. 264/2006 Sb., 

č. 213/2007 Sb., č. 362/2007 Sb., č. 294/2008 Sb., č. 382/2008 Sb. 
• Vyhláška č. 409/2005 Sb. o hygienických požadavcích na výrobky přicházející do přímého 

styku s vodou a na úpravu vod  
• Vyhláška č. 38/2001 Sb. o hygienických požadavcích na výrobky určené pro styk s potravinami 

a pokrmy ve znění vyhlášky č. 186/2003 Sb., č. 207/2006 Sb., 551/2006 Sb., č. 271/2008 Sb., 
č. 386/2008 sb., č. 127/2009 Sb. 
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Související právní předpisy 

• Zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění. 
• Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), ve znění zákona č. 76/2002 Sb., zákona č. 

320/2002 Sb., zákona č. 274/2003 Sb., zákona č. 20/2004 Sb., zákona č. 413/2005 Sb., 
zákona č. 444/2005 Sb. zákona č. 186/2006 Sb., č. 222/2006 Sb., č. 342/2006 Sb., 
č. 25/2008 Sb., č. 167/2008 Sb., č. 181/2008 Sb., č. 157/2009 Sb., č. 227/2009 Sb., 
č. 281/2009 Sb. 

• Zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
zákona č. 68/2007 Sb., č. 191/2008 Sb., č. 223/2009 Sb., č. 227/2009 Sb., č. 350/2012 Sb. 

• Zákon č.17/1992 Sb., o životním prostředí, ve znění zákona č. 123/1998 Sb. A zákona 
č. 100/2001 Sb. 

• Zákon č.185/2001 Sb., o odpadech, ve znění zákona č. 477/2001 Sb., zákona 
č. 76/2002 Sb., zákona č. 275/2002 Sb., zákona č. 320/2002 Sb., zákona č. 356/2003 Sb., 
zákona č. 167/2004 Sb., zákona č. 188/2004 Sb., zákona č. 317/2004 Sb., zákona 
č. 7/2005 Sb., zákona č. 106/2005 Sb., zákona č. 444/2005 Sb., zákona č. 186/2006 Sb., 
č. 222/2006 Sb., č. 314/2006 Sb., č. 296/2007 Sb., č. 25/2008 Sb., č. 34/2008 Sb., 
č. 383/2008 Sb., č. 9/2009 Sb., č. 157/2009 Sb., č. 181/2009 Sb., č. 223/2009 Sb., 
č. 227/2009 Sb., č. 291/2009 Sb., č. 297/2009 Sb., č. 326/2009 Sb. 

• Zákon č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, (zákon o posuzování vlivů na ŽP), ve znění zákona č. 93/2004 Sb., 
zákona č. 163/2006 Sb., č. 186/2006 Sb., č. 216/2007 Sb., č. 124/2008 Sb., 
č. 223/2009 Sb., č. 227/2009 Sb. 

• Zákon č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší, ve znění zákona č. 521/2002 Sb., č. 92/2004 Sb. 
• Zákon ČNR č.458/1992 o státní správě ve vodním hospodářství. 
• Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, ve znění 

zákona č. 320/2002 Sb., zákona č. 274/2003 Sb., č. 20/2004 Sb., č.167/2004 Sb., č. 
316/2004 Sb., č. 127/2005 Sb., zákona č. 76/2006 sb. A zákona č. 1863/2006  Sb., 
č. 222/2006 Sb., č. 281/2009 Sb. 

• Zákon č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů. 
• Vyhláška MZe č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č.274/2001 Sb., ve znění vyhlášky 

č. 146/2004 Sb., č. 515/2006 Sb.  
• Zákon 458/2000 Sb. o podmínkách podnikání v energetice (energetický zákon), ve znění 

zákona č. 151/2002 Sb., zákona č. 262/2002 Sb., zákona č. 309/2002 Sb., zákona 
č. 278/2003 Sb., zákona č. 356/2003 Sb., zákona č. 670/2004 Sb. a zákona 
č. 186/2006 Sb., č. 342/2006 Sb., č. 296/2007 Sb., č. 124/2008 Sb., č. 158/2009 Sb., 
č. 223/2009 Sb., č. 227/2009 Sb., č. 281/2009 Sb. 
 

Práce musí provádět pracovníci příslušné kvalifikace a musí být pod odborným dozorem, 

zejména zaměřeným na sledování geologických poměrů při výkopových pracích. 

Dále je nutno při všech pracovních technologiích dodržovat všechny technologické 

podmínky vydané dodavatelskou organizací a řídit se jimi. 

Zhotovitel stavby zpracuje technologické postupy provádění, které mimo vlastní technologie 

prací budou obsahovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, jakož i hygienická opatření. 

Za bezpečnost a ochranu zdraví při práci během provozu odpovídá zhotovitel stavby. 

V případě archeologického nálezu a následného výzkumu, který hradí investor, ponechá 

zhotovitel nezbytné pažení a ostatní zajištění výkopů včetně dopravního značení a signalizace 

k dispozici investorovi po dobu nezbytně nutnou. 
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Dodavatel stavby zpracuje technologické postupy provádění, které mimo vlastní 

technologie prací budou obsahovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, jakož i 

hygienická opatření. 

Výkopové a zemní práce 
Provádění výkopových prací musí být v souladu s podmínkami vlastníka jednotlivých 

pozemků, s požadavky Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích n a 

bezpečnost a ochranu zdraví p ři práci na staveništích, p řílohy 3, kapitol II až VIII a 

s požadavky ČSN EN 1610, ČSN EN 805 a dále s TP 146 Povolování a provádění výkopů a 

zásypů rýh pro inženýrské sítě ve vozovkách pozemních komunikací.  

 

Veškeré zemní práce v blízkosti stávajících podzemn ích vedení musí být provád ěny 

v souladu s vyjád řeními jejich správc ů.  

Vyjádření správců podzemních zařízení a zákresy jednotlivých podzemních inženýrských 

sítí v celé délce rekonstrukce jsou součástí této PD. Všechna podzemní zařízení v místech výkopů 

si musí zhotovitel před zahájením zemních prací nechat vytyčit jejich správci.  

 

V souladu s ČSN EN 1610, ČSN EN 805 a s NV č. 591/2006 Sb. budou veškeré výkopy 

hlubší než 1,3 m (ve volném terénu 1,5 m) budou paž eny tak, aby nedošlo k narušení 

okolního krytu vozovky, resp. p řilehlých budov nebo k ohrožení pracovník ů ve výkopech. 

Ve výkopech hlubších než 1,5 m musí být bezpečné výstupy od sebe vzdáleny max. 30 m. 

Zajištění výkopů musí být pravidelně kontrolováno odpovědným pracovníkem zhotovitele. Od 

hloubky 1,3 m na odlehlých pracovištích nesmí provádět výkopové práce osamocený pracovník. 

Při souběžném strojním a ručním provádění výkopů platí zákaz pohybu v nebezpečném dosahu 

stroje. Obsluha stroje musí mít vždy dostatečný výhled na všechna místa ohroženého prostoru, 

jinak nesmí pokračovat v práci. 

 

Okraje výkopu nesmí být zat ěžovány do vzdálenosti min. 0,5 m od hrany výkopu.  

 

Zajištění okrajů výkopů proti pádu třetích osob – viz. článek E.6. 

 

Výkopek nesmí být skladován na komunikacích – bude odvážen.  
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Výkopy ve vozovkách budou prováděny dle požadavků ČSN EN 1610, ČSN EN 805 a 

TP 146 Povolování a provádění výkopů a rýh pro inženýrské sítě ve vozovkách pozemních 

komunikací.  

 

Po dokončení stavby bude lokalita, objekty stavenišť a trasy dotčených komunikací 

uvedeny do původního stavu. 

 

Rekonstruované vodovodní řady budou při rekonstrukci odstaveny a zásobování okolních 

nemovitostí pitnou vodou bude zajištěno provizorním povrchovým vodovodem. 

Ostatní práce na staveništi 
Veškeré další činnosti musí být prováděny v souladu s požadavky nařízení vlády 

č. 591/2006 Sb. Jmenovitě se jedná zejména o následující práce: 

 

Obsluha strojů a nářadí Příloha č. 2 

Betonářské a související práce Příloha č. 3 kapitola IX 

Zednické práce Příloha č. 3 kapitola X 

Montážní práce Příloha č. 3 kapitola XI 

Bourací práce Příloha č. 3 kapitola XII 

Svařování a nahřívání živic Příloha č. 3 kapitola XIII 

Práce nad vodou nebo v její těsné 

blízkosti 

Příloha č. 3 kapitola XIX 

Zásady pro zpracování plánu bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci na staveništi  
Pokud na stavbě budou plnit úkoly pracovníci dvou a více zaměstnavatelů, jsou tito povinni 

se mimo jiné řídit ustanoveními § 101 zákona č. 262/2006 Sb. (Zákoník práce), vč. vzájemné 

koordinace provádění opatření bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců a postupů k jejich 

zajištění. Zaměstnavatelé, zajišťující práci na staveništi, jsou povinni dodržovat ustanovení zákona 

č. 309/2006 Sb., a to ve vzájemné součinnosti dle § 3. Zadavatel je povinen jim, mimo jiné, určit 

potřebný počet koordinátorů dle § 14 a oznámit zahájení prací oblastnímu inspektorátu 

bezpečnosti práce dle § 15.  
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Práce spojené s výkopovými pracemi a v ochranných pásmech energetických vedení 

popřípadě technického vybavení (nařízení vlády č. 591/2006 Sb.): 

• Před zahájení zemních prací musí být zabezpečeny okolní stavby ohrožené výkopem, musí 
být vytyčeny trasy technické infrastruktury, zejména energetických a komunikačních vedení, 
vodovodní a stokové sítě, v místě jejich střetu se stavbou, popřípadě jiné podzemní a 
nadzemní překážky nacházející se na staveništi. 

• Před zahájením zemních prací musí být určeno rozmístění stavebních výkopů a jam a jejich 
rozměry a určeny způsoby těžení zeminy, zajištění stěn výkopů proti sesutí, zejména druh 
pažení a sklony svahů výkopů, zabezpečení okolních staveb ohrožených prováděním zemních 
prací odpovídající třídám hornin ve výkopech a stanoven způsob a rozsah opatření k 
zabránění přítoku vody na staveniště. 

• S druhy vedení technického vybavení, jejich trasami popřípadě hloubkou uložení v obvodu 
staveniště, s jejich ochrannými pásmy a podmínkami provádění zemních prací v těchto 
pásmech musí být před zahájením prací prokazatelně seznámeny obsluhy strojů a ostatní 
fyzické osoby, které budou zemní práce provádět. 

• Výkopy v zastavěném území, na veřejných prostranstvích a v uzavřených objektech, kde 
probíhají současně i jiné činnosti, musí být zakryty, nebo u okraje, kde hrozí nebezpečí pádu 
fyzických osob do výkopu, zajištěny zábradlím o výšce 1,1 m se střední tyčí nebo jinou 
vhodnou výplní, překážkou o výšce min. 0,6 m nebo zeminou z výkopu o výšce min. 0,9 m. 
Zábranu ve vzdálenosti větší než 1,5 m od hrany výkopu lze vytvořit plastovou fólií. 
Na veřejně přístupných komunikacích musí být přes výkop zřízeny přechody, nebo přejezdy, 
kapacitně odpovídající danému provozu, dostatečně únosné a bezpečné. Přechody o šířce 1,5 
m musí být opatřeny dvoutyčovým zábradlím se zarážkou.  

• Okraje výkopu nesmí být zatěžovány do vzdálenosti 0,5 m od hrany výkopu. 
• Pro fyzické osoby pracující ve výkopech musí být zřízen bezpečný sestup a výstup pomocí 

žebříků, který přesahuje hranu výkopu o 1,1 m. 
• Prováděním výkopových prací nesmí být ohrožena stabilita jiných staveb a jejich částí. Jestliže 

při provádění zemních prací dojde k nepředvídanému ohrožení stability okolních staveb anebo k 
porušení některých jejich částí, musí být zhotovitelem neprodleně přijata opatření k zajištění 
jejich stability. 

• Před prvním vstupem fyzických osob do výkopu nebo po přerušení práce delším než 24 hodin 
prohlédne odpovědný pracovník dodavatele (stavbyvedoucí) stav stěn výkopu, pažení a 
přístupů. 

• V ochranných pásmech vedení, popřípadě staveb nebo zařízení technického vybavení, lze 
provádět výkopové práce pouze při dodržení podmínek stanovených jejich vlastníky nebo 
provozovateli. Zhotovitel přijme, v souladu s těmito podmínkami, nezbytná opatření 
zabraňující nebezpečnému přiblížení fyzických osob nebo strojů k těmto vedením, popřípadě 
stavbám nebo zařízením. 

• Použití strojů nebo pneumatického a elektrického nářadí v blízkosti podzemních vedení, 
popřípadě staveb nebo zařízení technického vybavení, projedná zhotovitel s 
provozovatelem, popřípadě vlastníkem vedení. 

• Zhotovitel při provádění výkopových prací, při nichž jsou dotčena podzemní vedení 
technického vybavení, dodržuje zejména tato opatření:  

1. vedení, která mohou být prováděním výkopových prací ohrožena, jsou náležitě 
zajištěna, 

2. obnažené potrubní vedení ve stěně výkopu je ihned zajišťováno proti průhybu, 
vybočení nebo rozpojení. 

• Při strojním hloubení výkopů se nikdo nesmí zdržovat v ochranném pásmu stroje (dosah stroje 
+ 2 m), nesmí docházet k souběhu strojního a ručního provádění výkopu. 

•  Větší balvany, zbytky stavebních konstrukcí nebo nesoudržné materiály ve stěnách výkopů, 
které by mohly svým tlakem uvolnit zeminu, musí být neprodleně zajištěny proti uvolnění nebo 
odstraněny. Nahromaděná zemina, spadlý materiál a nežádoucí překážky musí být z 
výkopu odstraňovány bez zbytečného odkladu. 

• Při zjištění nebezpečných předmětů, munice nebo výbušniny musí být práce ve výkopu 
přerušena až do doby odstranění nebo zajištění těchto předmětů. 
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• Po dobu přerušení výkopových prací zhotovitel zajišťuje odpovědnou osobou pravidelnou 
kontrolu neporušení zábran, osvětlení, značek, přechodů a přejezdů, o těchto kontrolách 
provádí zápis do stavebního deníku. 

• Mechanické zhutňování zeminy pomocí válců, pěchů nebo jiných zhutňovacích prostředků 
musí být prováděno tak, aby nedošlo k ohrožení stability stěn výkopů ani sousedních 
staveb. 

• Stěny výkopu musí být zajištěny proti sesutí. Stěny výkopů musí být zajištěny pažením při 
hloubce větší než 1,3 m v zastavěném území a 1,5 m v nezastavěném území. V zeminách 
nesoudržných, podmáčených nebo jinak náchylných k sesutí a v místech, kde je nutno 
počítat s opakovanými otřesy, musí být stěny těchto výkopů zabezpečeny podle 
stanoveného technologického postupu. 

• Pažení stěn výkopu musí být navrženo a provedeno tak, aby spolehlivě zachytilo tlak 
zeminy a zajišťovalo tak bezpečnost fyzických osob ve výkopech, zabránilo poklesu 
okolního terénu a sesouvání stěn výkopu, popřípadě vyloučilo nebezpečí ohrožení stability 
staveb v sousedství výkopu. 

• Nejmenší světlá šířka výkopů se svislými stěnami, do kterých vstupují fyzické osoby, činí 
0,8 m. Rozměry výkopů musí být voleny tak, aby umožňovaly bezpečné provedení všech 
návazných montážních prací spojených zejména s uložením potrubí, osazením tvarovek a 
armatur, napojením přípojek, provedením spojů nebo svařováním. 

• Při ručním odstraňování pažení stěn výkopu se musí postupovat zespodu za současného 
zasypávání odpaženého výkopu tak, aby byla zajištěna bezpečnost práce. 

• Hrozí-li při přepažování nebo odstraňování pažení nebezpečí sesutí stěn výkopu nebo 
poškození staveb v jeho blízkosti, musí být pažení ponecháno v potřebné výšce ve výkopu. 

• Fyzická osoba určená zhotovitelem k řízení provádění výkopových prací při změně 
geologických a hydrogeologických podmínek oproti projektové dokumentaci upřesní určený 
sklon stěn svahovaných výkopů, vzniknou-li pochybnosti o stabilitě svahu, určí a zajistí 
provedení opatření k zamezení sesuvu svahu a k zajištění bezpečnosti fyzických osob. 

• Způsob těžby, dopravy a případného rozmrazování zmrzlé zeminy stanoví zhotovitel 
v technologickém postupu tak, aby byla zajištěna bezpečnost fyzických osob a ochrana 
dotčených podzemních sítí technického vybavení území. 
 

Práce spojené s montáží těžkých konstrukčních stavebních dílů určených pro trvalé 

zabudování do stavby (vyhláška č. 363/2005 Sb., nařízení vlády č. 591/2006 Sb.): 

• Montážní práce smí být zahájeny pouze po náležitém převzetí pracoviště fyzickou osobou 
určenou k řízení montážních prací a odpovědnou za jejich provádění. O předání 
montážního pracoviště se vyhotoví písemný záznam. Zhotovitel montážních prací zajistí, 
aby montážní pracoviště umožňovalo bezpečné provádění montážních prací bez ohrožení 
fyzických osob a konstrukcí a splňovalo požadavky stanovené v příloze č. 1 nařízení vlády 
č. 591/2006 Sb. 

• Montážní práce jsou prováděny v souladu s pracovním nebo technologickým postupem, 
který je zpracován na základě podmínek určených výrobcem. 

• Manipulace s dílci (potrubí, armatury, jiné stavební a technologické díly) prováděna za 
pomocí zdvihacích zařízení se provádí pouze za předpokladu, že je zpracován „Systém 
bezpečné práce na zdvihacích zařízeních“. 

• Samotnou manipulaci provádějí zaměstnanci k tomu určení (vazači), kteří byli prokazatelně 
seznámeni se způsobem uvazování konkrétních dílců používaných na stavbě.  

• Způsob uvazování a používané vázací prostředky určuje technologický postup. 
• Během zdvihání a přemisťování dílce se fyzické osoby zdržují v bezpečné vzdálenosti. 

Teprve po ustálení dílce nad místem montáže mohou z bezpečné plošiny nebo podlahy 
provádět jeho osazení a zajištění proti vychýlení. Dílec se odvěšuje od závěsu zdvihacího 
zařízení teprve po tomto zajištění. 

• Svislé dílce se po osazení musí zajistit proti překlopení šrouby, montážními stolicemi, 
vzpěrami, zaklínováním v základové patce nebo jiným vhodným způsobem. Způsob 
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uvolňování vázacích prostředků z osazovaných dílců stanoví technologický postup 
montáže tak, aby bezpečnost osob nebyla podmíněna stabilitou osazovaných dílců a aby 
stabilita dílců nebyla touto činností ohrožena. 

• Montážní přípravky pro dočasné zajištění dílců smí být odstraňovány až po upevnění dílců 
a prostorovém ztužení konstrukce stanovené v projektové dokumentaci. 

• Následující dílec se smí osazovat teprve tehdy, až je předcházející dílec bezpečně uložen 
a upevněn podle technologického postupu. Technologický postup stanoví způsob vyztužení 
těch dílců, při jejichž osazení je bezpečnost fyzických osob ohrožena v důsledku rozkmitání 
těchto dílců působením větru. 
 

Zhotovitel je povinen dodržet montážní p ředpis výrobce potrubí a prefabrikát ů 

použitých na stavb ě. Povinností dodavatele je p ředat montážní p ředpis pro osazování a 

manipulaci s t ěmito výrobky. Montážní p ředpis musí obsahovat hmotnost jednotlivých díl ů, 

určení a způsob manipulace s jednotlivými díly. 

Podmínky realizace prací, budou-li provád ěny v ochranných nebo bezpe čnostních 
pásmech jiných staveb 

Stavba bude prováděna v ochranných a bezpečnostních pásmech podzemních zařízení 

cizích správců, uvedených v článku Chyba! Nenalezen zdroj odkaz ů.. Podmínky realizace prací 

v těchto pásmech viz článek 0 a vyjádření jejich správců v Dokladové části E. 

 

Je doporučeno v místech křížení dokumentovaných stávajících podzemních zařízení 

provést kopané sondy pro ověření jejich polohy a hloubky uložení. 

Posouzení pot řeby koordinátora bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci 

Předpokládaná doba výstavby s nasazení navrhované bezvýkopové technologie je do 

cca 3 měsíců.   

Předpokládá se, že počet pracovníků současně na stavbě bude menší než 10 osob. 

Zadavatel stavby určí koordinátora BOZP. 

k) Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dot čených staveb 

Výkopy musí být zajištěny proti vstupu nepovolaných osob.  

• Výkopy liniových zařízení musí být zakryty nebo u okraje zajištěny proti pádu do výkopu 
zábradlím dle bodů 2 a 4 přílohy k nařízení vlády č. 362/2005 Sb., přičemž prostor mezi horní 
tyčí a zarážkou u podlahy je nutno zajistit proti propadnutí osob. Ve vzdálenosti 1,5 m od 
hrany výkopu je, kromě veřejně přístupných komunikací pro pěší, možné použít jako zábranu 
jednotyčové zábradlí 1,1 m vysoké, nebo nápadnou překážku 0,6 m vysokou, uloženou 
do výše min. 0,9 m. Zábradlí nebo zábrany smí být přerušeny pouze v místech přechodů nebo 
přejezdů. Přechody nebo přejezdy musí kapacitně odpovídat danému provozu, být dostatečně 
únosné a bezpečné. Přechody musí mít šířku minimálně 1,5 m a musí být na obou stranách 
opatřeny zábradlím (viz výše), včetně zarážky pro slepeckou hůl. 
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• Staveniště v zastavěném území pro lokální a dlouhodobější výkopy musí být na hranici 
zajištěno souvislým oplocením do výšky min. 1,8 m. Vymezením staveniště musí být co 
nejméně narušen provoz v přilehlých prostorech a pozemních komunikacích.  

• Výkopy zasahující do veřejných komunikací musí být opatřeny dopravním značením. Ohrazení 
nebo oplocení zasahující do veřejné komunikace musí být v noci a za snížené viditelnosti 
osvětleno červeným světlem v čele překážky a dále podél komunikace ve vzdálenosti 
maximálně 50 m od sebe. Osvětlení musí být nezávislé na veřejném osvětlení. Dopravní 
značení bude navrženo podle TP 66 Zásady pro označování pracovních míst na pozemních 
komunikacích. 

 

Výkopy musí být ochráněny tak, aby nemohlo dojít k zatěžování jejich okrajů min. 0,5 m od 

hrany výkopu. 

 

Plocha zařízení staveniště bude oplocena a toto oplocení bude opatřeno uzamykatelným 

vstupem. 

l) Zásady pro dopravn ě inženýrské opat ření 

Staveniště je přístupné po dalších veřejných komunikacích. 

S ohledem na polohu nových tras a šířku komunikací se předpokládá s omezeními 

průjezdnosti komunikací, tj. v některých úsecích bude doprava svedena do jednoho jízdního pruhu. 

V některých úsecích dojde na nezbytně nutnou dobu k částečným nebo i úplným uzavírkám, vždy 

však bude zajištěn přístup vlastníkům a složkám IZS alespoň z jedné strany.  

Definitivní podobu řešení DIO předloží zhotovitel  k odsouhlasení příslušnému Dopravnímu 

inspektorátu PČR. 

m) Stanovení speciálních podmínek pro provád ění stavby 

Speciální opatření při výstavbě navrhované stavby nejsou potřebná. 

 

n) Postup výstavby 

Kanalizační trasy budovat v etapách a postupovat proti toku. V rámci navržené stavby 

budou nejprve provedeny hlavní gravitační stoky. Poté mohou být realizovány vedlejší gravitační 

řady, tak aby mohla být celá stavba uvedena do provozu jako celek. 

Řazení jednotlivých činností bude vedeno tak, aby došlo k dokončení a uvedení 

jednotlivých úseku stok společně s napojenými kanalizačními přípojkami. 

Stavební jámy ve vozovkách bude nutné pažit. Přístup na staveniště bude z místních 

komunikací, ve volném terénu po pozemcích s určeným manipulačním pruhem. Pro stavbu stok 

bude nutné zajistit odběry el. energie z místní el. rozvodné sítě, nebo pomocí mobilních agregátů 

pro přečerpávání splaškových vod a při odvodnění rýh. 
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Po zprovoznění nové čerpací stanice a dokončení všech zbylých úseků nové kanalizační 

sítě bude moci být stavba uvedena do provozu jako celek. 

8.1.1 Zvláštní podmínky a požadavky na organizaci s taveništ ě a provád ění prací na 
něm 

Zahájení prací musí být oznámeno oprávněnému archeologickému pracovišti. Případné 

archeologické nálezy musí být neprodleně oznámeny jeho pracovníkům a umožněno jejich 

zadokumentování. 

Zhotovitel stavby označí v souladu s požadavky investora stavbu informačními tabulemi. 

 

 

B.9 Plán kontrolních prohlídek  

1. před záhozem jednotlivých úseků kanalizačního a tlakového potrubí 

2. při provádění zkoušek vodotěsnosti a tlakových zkouškách jednotlivých úseků 

kanalizačního gravitačního a tlakového potrubí 

3. po dokončení jednotlivých kmenových stok a tlakového řadu 

4. po dokončení vedlejších úseků jednotlivých kmenových stok 

5. při uvedení do provozu 

 


